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WARUM AUCTUS?

Mit mehr als 380 Transaktionen seit 2001 ist AUCTUS der klare Marktführer unter den deutschsprachigen Private 

Equity Firmen. Unser Slogan “Wir machen Marktführer” begleitet unser 35-köpfiges AUCTUS Team in der 

Zusammenarbeit mit unseren Beteiligungsunternehmen und bei der Umsetzung von Buy-and-Build Strategien.

▪ Sei Teil des Private Equity Marktführers im deutschsprachigen Mittelstand

▪ Vertiefe Dein Transaktionswissen und profitiere von unserem hohen Deal Flow

▪ Sammle umfangreiche Praxiserfahrung von erfahrenen Investment Professionals und Unternehmern

WAS BIETEN WIR?

▪ Wertvolle Deal Erfahrung

▪ Eine steile Lernkurve und hohe Eigenverantwortung

▪ Mentoring durch einen erfahrenen Investment Professional

▪ Spaß und Teamgeist – auf den Deals sowie bei unseren Teamevents und monatlichen Feierabenddrinks

▪ Nach einem herausragenden Praktikum die Aussicht auf ein Angebot für einen Festeinstieg als Analyst

WAS MUSST DU MITBRINGEN?

▪ Hervorragende akademische Leistungen

▪ Ein Bachelorstudium ab dem 5. Semester oder Masterstudium in einem kaufmännischen, technischen oder 

naturwissenschaftlichen Studiengang an einer renommierten Universität/Business School 

▪ Erste erfolgreich absolvierte Praktika in den Bereichen Private Equity, Unternehmensberatung, 

Wirtschaftsprüfung oder Investmentbanking

▪ Ausgezeichnete analytische Fähigkeiten im Hinblick auf die Bewertung von Märkten und Geschäftsmodellen

▪ Umfangreiche Vorkenntnisse in den Bereichen Bilanz-, GuV-, Cashflow-Analyse, Unternehmensbewertung und 

Financial Modelling 

▪ Unternehmerische Denkweise, Macher-Mentalität und Mittelstandsaffinität 

▪ Verhandlungssichere Deutsch- und Englischkenntnisse (in Wort und Schrift)

KLINGT INTERESSANT?

Dann sende uns Deine Bewerbung!
Wir freuen uns auf Deinen CV, Deine Notenübersichten und Deine Arbeitszeugnisse über unsere Online Recruiting 

Plattform: https://auctus.secure.force.com/application/
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